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	Μυτιλήνη 29-1-2008
 Αριθμ.Πρωτ. 346
                            Εγκύκλιος 4η  


	
	ΠΡΟΣ

	
	Τους κ.κ. Δ/ντές-ντριες
Δημ. Σχολ. Δημοσίων- Ιδιωτικό και Νηπ/γείων
Περιφέρειάς μας

Έδρες τους


ΘΕΜΑ 1ο( «Υλοποίηση Διαναπηρικών - Διαθεματικών Σεμιναρίων Επιμόρφωσης Εκπαιδευτικών Α/θμιας και Β/θμιας Γενικής Εκπαίδευσης» (Τίτλος έργου: «Πρόσβαση για όλους»)(346)

ΣΧΕΤ:
218/21-1-2008 ΥΠΕΠΘ
Σας ενημερώνουμε ότι το Τμήμα Ψυχολογίας του Παντείου Πανεπιστημίου Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών σε συνεργασία με το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών (Τμήμα Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών) - στο πλαίσιο του ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ και ΑΡΧΙΚΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ (Ε.Π.Ε.Α.Ε.Κ.), (9974-14/5/2007 απόφαση ένταξης του Υ.Π.Ε.Π.Θ.), και συγκεκριμένα της ενέργειας 1.1.4: «Εκπαίδευση Ατόμων με Αναπηρία» του Μέτρου 1.1 «Βελτίωση των Συνθηκών Ένταξης στο Εκπαιδευτικό Σύστημα Ατόμων Ειδικών Κατηγοριών»  πρόκειται να υλοποιήσει Διαναπηρικά - Διαθεματικά Σεμινάρια Επιμόρφωσης για εκπαιδευτικούς της Γενικής. Εκπαίδευσης Με στόχο την αναβάθμιση και επέκταση του θεσμού της Εκπαίδευσης μαθητών με αναπηρίες στην Πρωτοβάθμια και την Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση.

Σκοπός  των  Σεμιναρίων  Επιμόρφωσης  είναι  η  στην ενημέρωση  και  η  ευαισθητοποίηση  των εκπαιδευτικών  σχετικά  με  τις ενέργειες ένταξης των παιδιών με αναπηρίες διαφόρων κατηγοριών,   και συγκεκριμένα για

· τη φύση και την αναγνώριση των αναπηριών,
· τα εργαλεία και τους τρόπους αξιολόγησης τους,
· τις εκπαιδευτικές, θεραπευτικές και ψυχοπαιδαγωγικές παρεμβάσεις και
· τις προοπτικές ένταξης στον κοινωνικό ιστό και στην επαγγελματική απασχόληση.
Όσον αφορά ατό Θεματολόγιο του Προγράμματος Επιμόρφωσης, χωρίζεται σε θεματικές ενότητες αντίστοιχες των 5 κατηγοριών αναπηρίας που θα συζητηθούν - Κώφωση, Τύφλωση, Κινητική Αναπηρία, Αυτισμός, Νοητική Υστέρηση - και είναι χρονικά οριοθετημένο και ημερολογιακά προγραμματισμένο.

Το Πρόγραμμα Επιμόρφωσης, που αφορά σε 100 Εκπαιδευτικούς αποκλειστικά από τα σχολείο Α/θμιας και Β/θμιας Γενικής Εκπαίδευσης για το Νομό Λέσβου , θα πραγματοποιηθεί στο Επιμελητήριο Λέσβου, Π Κουντουριώτη 71. στη διάρκεια 2 συνεχόμενων Σαββατοκύριακων (22-23 & 29-30 Μαρτίου 2008) και θα έχει συνολική διάρκεια 30 ωρών Το πρώτο Σαββατοκύριακο θα παρουσιαστούν θέματα σχετικά με τις αναπηρίες της Κώφωσης (Σάββατο} και της Τύφλωσης (Κυριακή), ενώ το δεύτερο θα ασχοληθεί με θέματα Κινητικής αναπηρίας (Σάββατο) και τις αναπηρίες του Αυτισμού και της Νοητικής Στέρησης (Κυριακή). Η διάρκεια των σεμιναρίων Επιμόρφωσης καθορίζεται στις 9 ώρες ανά ημέρα (συμπεριλαμβανομένων των διαλειμμάτων).

Στους εττιμορφουμενους θα χορηγηθούν ο Διαναπηρικός Οδηγός Επιμόρφωσης και οι αντίστοιχες ηλεκτρονικές παρουσιάσεις, που έχουν παραχθεί από την Επιστημονική Ομάδα στο πλαίσιο υλοποίησης του Έργου. Επίσης, σε κάθε εκπαιδευτικό που θα συμμετάσχει στο Σεμινάριο Επιμόρφωσης θα χορηγηθεί βεβαίωση παρακολούθησης και συμμετοχής στο Σεμινάριο.

Για την εκπλήρωση των αναγκών του Προγράμματος προβλέπεται η δημιουργία Συνδέσμων στις πόλεις όπου θα διεξαχθούν τα Σεμινάρια. Ο Σύνδεσμος έχει ουσιαστικό ρόλο στην υλοποίηση του Προγράμματος, συντελώντας στην ενημέρωση των υποψηφίων εκπαιδευτικών, στον αρτιότερο συντονισμό και την διοργάνωση του. Ο κ. Χατζηχαραλάμπους, επιλέχθηκε ως Σύνδεσμος για την πόλη της Μυτιλήνης.

Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί θα πρέπει να συμπληρώσουν και να αποστείλουν τις αιτήσεις συμμετοχής ταχυδρομικά έως και την 22/02/2008 για το Σεμινάριο Επιμόρφωσης στην παρακάτω διεύθυνση:

       Πάροδος Γιάννη βέλη 8 Μυτιλήνη Λέσβος
ΤΚ81100 Υπόψη Κ. Χατζηχαραλάμπους Γιώργο
Για κάθε άλλη χρήσιμη πληροφορία οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί μπορούν να επικοινωνούν με το Σύνδεσμο κ Χατζηχαρυλάμττους στο τηλέφωνο: 6971669920 ή ηλεκτρονικά στο e-mail:prosvasi.mitilini@gmail.com  

Περισσότερες   και   αναλυτικότερες  πληροφορίες   βρίσκονται   στην   ιστοσελίδα  του   Προγράμματος http://prosvasi.uoa.gr 
ΘΕΜΑ 2ο( «Διάθεση του πλεονάσματος του βιβλίου «Βασικές Δεξιότητες στις Τεχνολογίες της Πληροφορίας και της Επικοινωνίας». (410)

ΣΧΕΤ: 9475/ΚΓ/22-1-2008  ΥΠΕΠΘ

Σύμφωνα με την ανωτέρω σχετ παρακαλούνται οι Δ/ντές των σχολείων να φροντίσουν να παραλάβουν από τη Δ/νση το βιβλίο «Βασικές Δεξιότητες στις Τεχνολογίες της Πληροφορίας και της Επικοινωνίας» για τη βιβλιοθήκη του σχολείου καθώς και όσα αντίτυπα χρειάζονται  προκείμένου να τα διαθέσουν στους ενδιαφερόμενους Εκπ/κούς (που δεν έχουν πάρει) που υπηρετούν στο σχολείο τους, προσκομίζοντας κατάσταση με τα ονόματα των εκπ/κών που επιθυμούν να πάρουν το παραπάνω βιβλίο.

ΘΕΜΑ 3ο( «Προκήρυξη μεταπτυχιακών προγραμμάτων υποτροφιών του Ι.Κ.Υ. ακαδημαϊκού έτους 2008 - 2009.». (437)

ΣΧΕΤ: 439/11-1-2008/ΙΚΥ

Διαβιβάζουμε ανακοίνωση προκήρυξη του Ι.Κ.Υ., των μεταπτυχιακών προγραμμάτων υποτροφιών εξωτερικού και εσωτερικού του ακαδημαϊκού έτους 2008-2009 και παρακαλούμε να λάβουν γνώση όλοι όσοι ενδιαφέρονται από το σχολείο σας.

Η προθεσμία για την υποβολή αίτησης υποψηφιότητας λήγει την 11η Φεβρουαρίου 2008 και οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Ι.Κ.Υ. (Μάκρη 1 & Δ. Αρεοπαγίτου, 11742, Αθήνα) κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, για παραλαβή ή αποστολή του σχετικού εντύπου.

Για κάθε πληροφορία, μπορούν να απευθύνονται στα τηλ.:210-3726341, 210-3726395 και στα FΑΧ: 210-3255478 ή 210-3312759. Το κείμενο της προκήρυξης διατίθεται επίσης μέσω του διαδικτύου, στη διεύθυνση: 
www.iky.gr 

ΘΕΜΑ 4ο: « Βραβείο Καθηγητή Γερμανικών 2008» (506) 
ΣΧΕΤ: 1854/24-1-2008 ΥΠΕΠΘ

Σας στέλνουμε την προκήρυξη διαγωνισμού για την απονομή ΄΄βραβείου καθηγητή Γερμανικών 2008΄΄ καθώς και το έγγραφο υποβολής υποψηφιότητας και παρακαλούμε να ενημερωθούν οι εκπ/κοι που διδάσκουν τη Γερμανική γλώσσα.

 Οι αιτήσεις θα πρέπει να συμπληρωθούν για κάθε υποψήφιο καθηγητή Γερμανικής γλώσσας από τον Διευθυντή του σχολείου ή άλλο πρόσωπο και να σταλούν απευθείας στην Γερμανική Πρεσβεία με την υπογραφή του Διευθυντή του σχολείου το αργότερο μέχρι 18 Απριλίου 2008.

Για περισσότερες πληροφορίες διευκρινήσεις να απευθύνεστε στην Γερμανική Πρεσβεία, Τηλ: 210 7285217 κα ή στην ιστοσελίδα www.athen.diplo.de 
ΘΕΜΑ 5ο: «Σεμινάριο για την κακοποίηση-παραμέληση παιδιού »
ΣΧΕΤ:
Σας γνωρίζουμε ότι το Εργαστήριο Κοινωνιολογίας Ελεύθερου Χρόνου και του Αθλητισμού του Πανεπιστημίου Αιγαίου προγραμματίζει σεμινάριο με θέμα: «Κατάρτιση Εκπαιδευτικών(Νηπιαγωγών και Δασκάλων) σε θέματα που σχετίζονται με την κακοποίηση-παραμέληση παιδιού».θα έχει διάρκεια πέντε δίωρων συναντήσεων και Ινστιτούτο επιστημονικά εγχειρίδια. Πιο συγκεκριμένα το σεμινάριο θα πραγματοποιείται κάθε Τετάρτη 6-8 μ.μ και ο αριθμός συμμετεχόντων για κάθε ομάδα δεν θα υπερβαίνει τα οκτώ μέλη. Ο αριθμός συμμετοχής είναι περιορισμένος.

Πληροφορίες επικοινωνίας: Δ. Παπανδρέου,  Τηλ.: 22510-36537*

Ο Διευθυντής του Εργαστηρίου

Στράτος  Γεωργούλας
Ο Δ/ΝΤΗΣ









    ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΑΛΤΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών (Ι.Κ.Υ.) ανακοινώνεται ότι προκηρύχθηκαν τα μεταπτυχιακά προγράμματα υποτροφιών του ακαδημαϊκού έτους 2008-2009, ως ακολούθως:
Α. ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ
1.. Ογδόντα (80) θέσεις υποτροφιών σε 54 γνωστικά πεδία για πτυχιούχους Πανεπιστημίων με σκοπό την πραγματοποίηση μεταπτυχιακών σπουδών και την απόκτηση μεταπτυχιακού τίτλου από Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα του εξωτερικού.
2. Αεκατρείς (13) θέσεις υποτροφιών σε 9 γνωστικά πεδία για Διπλωματούχους Ωδείου, Σχολής Θεάτρου, Σχολής Κινηματογράφου, Σχολής Χορού, κατόχους απολυτηρίου Αυκείου, καθώς και για πτυχιούχους ελληνικού Πανεπιστημίου ή ομοταγούς της αλλοδαπής, με σκοπό την πραγματοποίηση ανωτέρων ή μεταπτυχιακών καλλιτεχνικών σπουδών.
3. Δέκα (10) θέσεις υποτροφιών σε 3 γνωστικά πεδία από το «ΘΕΟΔΩΡΙΔΕΙΟΝ ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ» για: α) πτυχιούχους Παιδαγωγικών Τμημάτων Δημοτικής Εκπαίδευσης, β) πτυχιούχους Πανεπιστημίων ανεξάρτητα αν έχουν διορισθεί ως εκπαιδευτικοί στο Δημόσιο ή αλλού και γ) πτυχιούχους των εν γένει Ανωτάτων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων, οι οποίοι είναι ταυτόχρονα κάτοχοι πιστοποιητικού παιδαγωγικής επιμόρφωσης, που τους επιτρέπει το διορισμό τους ως εκπαιδευτικών λειτουργών. Σκοπός των υποτροφιών αυτών είναι η μετεκπαίδευση σε Πανεπιστήμια ή Παιδαγωγικές Ανώτατες Ακαδημίες ή ομοταγείς Ανώτατες Παιδαγωγικές Σχολές μίας των χωρών της Ευρώπης ανήκουσας στην Ευροοπαϊκή Ένωση, με τις προϋποθέσεις και τους όρους, που ορίζονται από τις κείμενες διατάξεις χορήγησης των υποτροφιών του Ι.Κ.Υ.
4. Δέκα τρεις (13) θέσεις υποτροφιών σε 13 γνωστικά πεδία για πτυχιούχους Ανωτάτων Τεχνολογικών Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Α.Τ.Ε.Ι.) με σκοπό την πραγματοποίηση μεταπτυχιακών σπουδών ή την εξειδίκευση σε ομοταγή Εκπαιδευτικά Ιδρύματα ή σε αναγνωρισμένα ερευνητικά εργαστήρια Βιομηχανικών Μονάδων του εξωτερικού.
Β. ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
1.
Εκατόν ενενήντα (190) θέσεις υποτροφιών σε 79 γνωστικά πεδία για πτυχιούχους Πανεπιστημίων, με σκοπό την πραγματοποίηση μεταπτυχιακών σπουδών και την απόκτηση μεταπτυχιακού τίτλου ή την εκπόνηση συγκεκριμένου καλλιτεχνικού έργου - για την κατηγορία των Καλών Τεχνών (Ζωγραφική, Γλυπτική, Χαρακτική κλπ.).

2.   Πενήντα τρεις (53) θέσεις υποτροφιών σε 28 γνωστικά πεδία για πτυχιούχους Ανωτάτων Τεχνολογικών Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Α.Τ.Ε.Ι.) με σκοπό την πραγματοποίηση μεταπτυχιακών σπουδών και την απόκτηση μεταπτυχιακού τίτλου

3.   Εξήντα πέντε (65) θέσεις υποτροφιών για μεταδιδακτορική έρευνα σε 16 τομείς επιστημών.
Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων και πιστοποιητικών λήγει την 11η Φεβρουαρίου 2008.

Για περισσότερες πληροφορίες, καθώς και για παραλαβή ή αποστολή του σχετικού εντύπου, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται: στο Ι.Κ.Υ. (Μάκρη 1 & Δ.Αρεοπαγίτου, 117 42 Αθήνα) κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, στα τηλ.210-3726341, 210-3726346, 210-3726395, στα FΑΧ: 210-3255478 ή 210-3312759.

Το κείμενο της προκήρυξης διατίθεται και σε ηλεκτρονική μορφή μέσω του διαδικτύου στη διεύθυνση:
www.iky.gr (Υποτροφίες για Έλληνες).

Αθήνα, 3 Ιανουαρίου 2008
ΜΑΚΡΗ 1 & Δ. ΑΡΕΟΠΑΓΙΤΟΥ, 117 42 ΑΘΗΝΑ, ΤΗΛ. 210 3726300 FΑΧ: 210 3221863, 210 3312759
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